RECUPERATORIO 1 DEL PARCIAL 1 –Año 2000

APELLIDO:___________________________________________________________

NOMBRE:  ___________________________________________________________


1. Usted ha realizado mediciones sobre los mismos objetos con dos instrumentos, que llamamos A y B. Las desviaciones estándar estimadas de las observaciones fueron 225 mm para el instrumento A y 149 mm para el instrumento B. En función de los resultados obtenidos ¿cuál  instrumento aparece como el más preciso? Fundamente.







2. Sobre un árbol usted ha hecho dos mediciones cruzadas con forcípula y ha obtenido los siguientes valores: 24,6 cm y 21,8 cm. ¿Cuál es el área basal estimada de ese árbol?

Área Basal  (m2)= 

3. A 1,30 m de altura usted ha medido el perímetro de un árbol y obtuvo una longitud de 102,4 m. ¿Cuál es el área basal estimada de ese árbol?

Área Basal  (m2)=

4. Sobre una superficie de terreno horizontal usted midió la altura total de un árbol con un Blume Leiss, utilizando la escala de 30 metros, y obtuvo las siguientes lecturas: +18,5 m y -2,5 m. Al llegar a gabinete se da cuenta de que la cinta que usó para establecer la distancia al árbol tiene en realidad 27 m de largo. Determine la altura del árbol.

Altura (m) = 

5. Sobre una superficie de terreno con pendiente de 36 %, usted midió la altura total de un árbol con un Blume Leiss utilizando la escala de 30 metros y el telémetro. Obtuvo las siguientes lecturas: +18,5 m y -2,5 m. Determine la altura del árbol.

Altura (m) = 

6. Ud. dispone de los datos de los tres árboles muestra que se indican en el siguiente cuadro. Determine el factor de forma cilíndrico promedio de los tres árboles:

Dap (cm)
Altura Total (m)
Vol. (m3)


29,8
22,4
0,486


38.9
26,8
1,078


31,6
30,0
0,960







f = (vol.real/(vol.aparente = 

7. El siguiente cuadro indica alturas y diámetros medidos en un árbol apeado, con el objeto de determinar el volumen de la pieza. Usando las fórmulas de Huber y Smalian determine el volumen de la pieza.

Altura(m)
1,30
2,30
4,30
5,90

Diámetro (cm)
58,6
49,2
44,4
42,0

Volumen (m3) =  

8. Determine el diámetro cuadrático medio (DCM) de los diámetros indicados en la pregunta anterior.

DCM (cm) = 

9. Ud. se dispone a determinar el volumen del tronco de una conífera mediante la fórmula de Pressler. La altura a la cual el dap se reduce a la mitad es 16 m y el dap es de 38 cm; 30 cm es la altura del tocón. Determine el volumen buscado.

Vol. (m3) =

10. Ud está usando la siguiente ecuación de volumen: vol ( m3) = -0,120 + 10,2 x D(m)2. 

Usando la ecuación determine el volumen total de los cuatro árboles indicados en el punto 7.

Vol. (m3) =

Cada respuesta correcta vale 1 punto; para aprobar deben tener no menos de 6 puntos , lo que equivale a 6 respuestas correctas (la mitad +1).

